

PROCES-VERBAL

**Privind sinteza dezbaterilor ședinței de îndată a
Consiliului Județean Ialomița din 04.04.2024**

Lucrările ședinței de îndată a Consiliului Județean Ialomița se desfășoară în sistem hibrid, fiind deschise de domnul președinte **Marian Pavel**.

Sunt prezenți 21 de consilieri județeni.

Lipsesc: Mandache Leonida, Ștefan Alexandru, Dinulescu Ion, Balov Aurel Alexandru, Răceanu Gabriel, Vasilescu Constantina, Constantin Gheorghe, Stoica Sofiea, Cristea Valentin Marius, Mitran Elena

Se supune la vot ordinea ședinței de astăzi:

Voturi „pentru” - 21.

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr.47 din 30.09.1999 privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al județului Ialomița, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** aduce la cunoștință plenului că modificarea acestei anexe se datorează finalizării proiectului „Modernizarea, extinderea și dotarea Unității de Primire Urgențe din cadrul Spitalului Județean de Urgență Slobozia”. Totodată menționează faptul că suprafața construită se mărește la 1028,00 mp plus 194 mp zona copertină de acces la intrarea în incintă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” - 21. Proiectul de hotărâre este adoptat.

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr.28/26.03.2018 privind reglementarea regimului juridic al bunurilor imobile aflate în domeniul public al Județului Ialomița necesare desfășurării activităților din domeniul sănătății, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** precizează faptul că prin acest proiect de hotărâre se dă Unitatea de Primire Urgențe, pe bază de proces verbal, către Spitalul Județean de Urgență Slobozia, pentru operaționalizarea acesteia în noua locație, modernizată și dotată corespunzător.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” – 20; domnul Ianc Octavian nu participă la vot. Proiectul de hotărâre este adoptat.

Domnul președinte **Marian Pavel** declară ședința Consiliului Județean Ialomița închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare, unul pentru a fi afișat la sediul instituției.

PREȘEDINTE,
Marian PAVEL

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,
Adrian Robert IONESCU

Întocmit,
Nicoleta Niculescu